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Yleistä


Kulunut toimintakausi oli yhdistyksen neljästoista toimintavuosi. Yhdistys on jatkanut toimintaansa sääntöjen mukaisessa hengessä ensisijaisesti suomalaisten retkimelojien valtakunnallisena yhdyssiteenä. Yhdistyksen jäsenmäärä oli vuoden 2011 lopussa 77 henkilöä. Yhdistys pyrkii edelleenkin täydentämään paikallisten melontaseurojen toimintaa eli keskittymällä niihin aisoihin, mitä muut eivät tee. Näkyvin näistä asioista ovat yhdistyksen hallinnoimat Retkimelojien Sinivalkonauha ja Saaristonauha.

Allmänt


Verksamhetsperioden var föreningens 14 verksamhetsår. Föreningen har fortsatt att bedriva sin verksamhet i enlighet med stadgarna framförallt som en riksomfattande förbindelselänk mellan finländska långfärdspaddlare. Föreningens medlemsantal i slutet av år 2011 var 77 personer. Föreningen strävar fortfarande efter  att komplettera de lokala paddlingsföreningarnas verksamhet genom att koncentrera sig på de uppgifter som andra inte sköter. Den synligaste uppgiften är att administrera Långfärdspaddlarnas Blåvita Band och Skärgårdsbandet. 

Jäsenistö 


Jäseniksi hyväksyttävät ovat kokeneita ja aktiivisia retkimelojia. Seuran aktiivisten jäsenten määrä on noin 40. Uusia jäseniä hyväksyttiin vuonna 2011 yhteensä 10 eikä kukaan eronnut seurasta.   

Medlemskåren 


För att bli antagen som medlem måste man vara en erfaren och aktiv långfärdspaddlare. Antalet aktiva medlemmar i föreningen är c. 40. År 2011 antogs sammanlagt  10 nya  medlemmar och inga personer utträdde ur föreningen. 

Vuosikokous ja uudet säännöt


Yhdistyksen vuosikokous pidettiin lauantaina 12.3.2011 Helsingissä ravintola White Ladyssa, jossa läsnä oli 10 vierasta ja 7 seuran jäsentä eli yhteensä 17 henkilöä. Vuosikokous hyväksyi seuralle uudet säännöt, jotka yhdistysrekisteri on sittemmin vahvistanut. Uusissa säännöissä seura on virallisesti kaksikielinen (suomi ja ruotsi), Sinivalkonauhan ja Saaristonauhan hallinnointi on lisätty seuran tarkoitukseen ja hallituksen jäsenten enimmäismäärää on nostettu kahdeksaan varsinaiseen jäseneen. Kokouksen virallisen osan jälkeen Miranda Nybondas ja Louice Sehlberg pitivät esitelmän Suomi ympäri 80 päivässä melontaseikkailustaan ja esitelmätilaisuus oli avoin myös muillekin kuin jäsenille.

Årsmötet och nya stadgar 


Föreningens årsmöte hölls lördagen den12.3.2011 på restaurang White Lady  i Helsingfors och närvarande var 10 gäster och 7 medlemmar dvs. sammanlagt17 personer.  Årsmötet godkände nya stadgar åt föreningen och de har registrerats i  föreningsregistret. I de nya stadgarna är föreningen officiellt tvåspråkig ( finska och svenska), administrationen av det Blåvita Bandet och av Skärgårdsbandet har lagts till som en del av förenings syfte och styrelsemedlemmarnas maximala antal har höjts till åtta ordinarie medlemmar. Efter den officiella delen av mötet berättade Miranda Nybondas ja Louice Sehlberg om sitt paddlingsprojekt Finland runt på 80 dagar och föredragstillfället  var öppet även för  icke medlemmar. 

Hallitus ja tilintarkistajat

Yhdistyksen hallituksen puheenjohtajana on toiminut Johan Holmberg. Hallituksen jäseninä ovat toimineet Rauli Rautavuori, Olli Ajo (rahastonhoitaja), Christina Lindell (pohjoismaiset kontaktit) ja Henrik Westermark (Sinivalkonauha ja Saaristonauha).  Hallituksen ulkopuolisina toimihenkilöinä ovat toimineet Petri Sutinen, joka vastasi   erikoisprojekteista  ja Mirja Hämäläinen, joka on vastannut jäsensihteerin ja kotisivuvastaavan  toimista. Hallituksen varajäsenenä ovat toimineet Katri Malmström ja Eva Lotta Backman-Winqvist. Tilintarkastaja on ollut Antti Paavola ja varalla Anneli Lahti. Hallitus on sitten viime vuosikokouksen kokoontunut viiteen viralliseen kokoukseen. 

Styrelsen 

Johan Holmberg har verkat som styrelsens ordförande. Styrelsemedlemmar var Rauli Rautavuori, Olli Ajo (kassör),  Christina Lindell (nordisk kontaktperson) och Henrik Westermark (Blåvita bandet och Skärgårdsbandet).  Petri Sutinen har verkat som en funktionär utanför styrelsen med ansvar för specialprojekt.  Katri Malmström och Eva Lotta Backman- Winqvist har fungerat som styrelsens suppleanter.  Antti Paavola var revisor och Anneli Lahti revisors suppleant. Styrelsen har sedan det sista årsmötet sammanträtt till fem officiella  möten.

Tiedotus 
 

Ajankohtaistiedotus jäsenkunnalle on hoidettu yhdellä jäsenkirjeellä ja  sähköpostiviesteillä. Edelliskautena käyttöön otettu Retkimelojien oma Facebook sivu on osoittautunut tehokkaaksi tiedotuskanavaksi.  Muu tiedotus on hoidettu yhdistyksen www-sivujen välityksellä. Vuoden 2011 toimintasuunnitelmassa luki tavoitteena, että vuosittain ruotsinnetaan  (tai suomennetaan)  yhteensä kaksi melonta-artikkelia. Sopivien käännettävien artikkeleiden valinta ja muut valmistelut aloitettiin mutta tavoitetta ei ole saavutettu. 

Informations förmedling 


Akut/aktuell information till medlemskåren har skötts genom ett medlemsbrev och med  e-post meddelanden. Facebook sidan, som tog i bruk år 2010 har visat sig vara en effektiv informationskanal.  Övrig information har skötts via föreningens hemsidor. I verksamhetsplanen för 2011 hade man som målsättning att årligen från finska till svenska eller vice versa översätta två paddlingsartiklar. Man har börjat med att välja lämpliga artiklar för översättning och med de övriga förberedelserna men man har inte lyckats uppnå  målsättningen. 

Retket ja kokoontumiset


Vuoden 2011 toimintasuunnitelman mukaan yhdistyksen piti järjestää vuosikokoontuminen  kesäkuun alussa 2. - 5.6.2011 Pietarsaaressa ja melontaretkeilyn lomassa oli tarkoitus tutustua  kaupungin nähtävyyksiin sekä  arktisten alueiden museoon Nanoqiin.  Aikatauluongelmien ja vähäisten resurssien vuoksi Pietarsaareen suunniteltua kesäkuun alun jäsentapahtumaa ei pystytty toteuttamaan. Sen sijaan Venäjän Vienan Karjalaan suuntautuvan melontaretkeni suunnittelu alkoi täydellä vauhdilla jo heti loppukesästä 2011, Venäjän Karjalassa melontaretkellä käyneitä haastateltiin, tietoja kerättiin ja alustavia ilmoituksia otettiin vastaan ja karkea suunnitelma valmistui vuoden lopussa jolloin perustettiin projektiryhmä hanketta toteuttamaan.  

Långturer  och  sammankomster


I verksamhetsplanen för 2011 stod det att föreningen skulle ordna en medlemsträff i början på juni i 2.-5.6.2011 i Jakobstad och vid sidan om paddlandet skulle man även bekanta sig med stadens sevärdheter och med det arktiska museet Nanoq. På grund av problem med tidtabeller och på grund av bristfälliga resurser lyckades man inte ordna medlemsträffen. Däremot startade planeringen av en paddlingsfärd till ryska Fjärrkarelen med full fart redan i slutet av sommaren 2011, man intervjuade paddlare som varit på tur i Karelen, information och preliminära anmälningar togs emot och en grov plan blev färdig i slutet av året då en projektgrupp tillsattes för att förverkliga färden.  

Seuran kotisivut internetissä


Mennyt vuosi 2011 oli ensimmäinen kokonainen vuosi uusien  wordpress kotisivujen  (www.retkimelojat.fi) käytölle. 

Klubbens hemsidor på internet 

Det gångna året 2011 var det första hela året då de nya wordpress hemsidorna (www.retkimelojat.fi) var i bruk.  

Hangon HSKG  tapahtuma

Monet seuran jäsenistä osallistuivat Hangon HSKG  (Hanko Sea Kayak Gathering) retkimelontatapahtumaan 19-22.8.2011.    

HSKG i Hangö

Flera av föreningens medlemmar deltog i HSKG (Hangö Sea Kayak Gathering) paddlarträffen 19.-21.8.2011 i Hangö. 

Retkimelojien Sinivalkonauha


Yhdistys jatkaa perustoimintanaan Sinivalkonauhan hallinnointia ja kunniakirjojen  myöntämistä sääntöjen mukaan Suomen rannikon meloneille melojille.  Vuoden 2011 aikana Sinivalkonauhan meloi Ralf Sund, Antti Härkönen, Eric B Jörgenssen ja Peter Svahnberg. Sinivalkoisen kaksikkonauhan meloivat  Pasi Suominen ja Mia Numminen Yhteensä nauhan meloneita on nyt 97.  Kunniakirjat vuoden 2011 Sinivalko- ja Saaristonauhoista annetaan seuran vuosikokouksen yhteydessä Helsingissä.

Långfärdspaddlarnas Blåvita Band 


Föreningen fortsätter att som sin grundfunktion administrera Långfärdspaddlarnas Blåvita Band samt godkänna och bevilja diplom åt personer som fullbordat paddlingen längs Finlands kust i enlighet med reglerna.  Det Blåvita Bandet erövrades år 2011 av Ralf Sund, Antti Härkönen, Eric B Jörgenssen och Peter Svahnberg.  Det Blåvita Tandembandet erövrades av Pasi Suominen ja Mia Numminen. Sammanlagt har 97 personer paddlat den finska kusten i enlighet med reglerna för Långfärdspaddlarnas Blåvita Band och Blåvita Tandemband.  Diplomen åt erövrarna av årets 2011  Blåvitaband och Skärgårdsband utdelas i samband med föreningens årsmöte  i Helsingfors.

Saaristonauha

Vuonna 2011 Arkko Lilja ja Sven Berggren meloivat  Suomenlahden, Saaristomeren ja Ahvenanmaan etappien kautta kulkevan Saaristonauhan. Yhteensä kuusi henkilöä ovat meloneet Saaristonauhan.  Syksyllä 2011 seuran hallitus päätti Saaristonauhan sääntöjen muutoksesta ja täsmennyksestä. Uusissa päivitetyissä säännöissä on yhteensä 10 reitin varrella sijaitsevaa vapaavalintaisia kohdetta, joista vähintään viidessä on käytävä. 

Skärgårdsbandet

År 2011 erövrade Arkko Lilja ja Sven Berggren Skärgårdsbandet, i vilket ingår etapper i Finska viken, Skärgårdshavet och Ålands hav. Totalt har Skärgårdsbandet paddlats av sex personer.  På hösten 2011 beslöt föreningens styrelse om en precisering och förändring av reglerna för Skärgårdsbandet.  I de nya uppdaterade reglerna finns det totalt 10 stycken valbara sightseeingpunkter, varav åtminstone fem skall besökas.  

Talous


Seuran tulos oli kolmatta vuotta  tappiollinen ja vuoden 2011 alijäämä oli  –124,19 euroa tappiollinen.  Taseen vastaavan loppusumma 31.12.2011 oli  399,03 € muodostuen pankkitilin saldoista.  Seuralla on käytössään kaksi Nordea pankkitiliä jäsenmaksujen perintää ja muuta maksuliikennettä varten, joista yksi  Suomessa ja yksi Ruotsissa. 

Vuoden 2011 jäsenmaksu oli 15 €, liittymismaksun ollessa tämän lisäksi 10€.  Kauden 2011 jäsenmaksukertymä oli yhteensä 696,77€ €. Menopuolella suurimmat yksittäiset kuluerät muodostuivat vuosikokouksen järjestämisesta (275 €) ja  sääntömuutokseen liittyvistä  kertaluonteisista maksuista (335,25 €) sekä yhdistysrekisterille että kielenkääntäjälle.  Ilman sääntömuutokseen liittyviä maksuja seura olisi tehnyt voitollisen tuloksen.  Seuralla ei ole kiinteää omaisuutta eikä velkoja . 

Ekonomi


Klubbens verksamhet har för det tredje året  i rad varit förlustbringande och förlusten för år 2011 var -124,19 euro.  Balansräkningens slutsumma 31.12.2011 på den aktiva sidan var 399,03 euro bestående av bankkontona.  Föreningen har två bankkonton för indrivning av medlemsavgifterna och för betalningstrafik, ett i Finland och ett i Sverige.   År 2011 var medlemsavgiften 15 € och anslutningsavgiften var 10 €.   Inkomsterna från medlemsavgifterna under 2011 var sammanlagt 696,77 euro.   De största enskilda utgiftsposterna utgjordes av årsmötets kostnader (275 €) och av diverse engångsutgifter (335,25 €)  i anslutning till registreringen av de nya stadgarna.  Utan de extra engångskostnaderna i samband med stadgeförändringen hade föreningen gjort ett positivt resultat. Föreningen saknar fast egendom och har inga skulder.  
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